

PROGRAMBESZÁMOLÓ LAP

A program neve: Határtalanul! program
Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2023/1-000307

Rendhagyó művészetismeret (filmtörténet) óra
A film címe: Törpének lenni egy óriásoknak szánt világban
Nyikó Anetta kerekesszékes erdélyi slammer, zenész, informatikus portréja

1. **Oktatási intézmény neve: Hódmezővásárhelyi Szent István Általános Iskola**
2. **Helyszín: 6800 Hódmezővásárhely, Szent István utca 75.**
3. **Időpont: 2024. június 21.**
3. **Diákok létszáma: 48**
4. **Pedagógusok létszáma: 5**
5. **Elérhetőség (e-mail cím): iskola@szentistvanisk. hu**

Vélemények:

A tanulóknak a közös filmvetítés előtt rövid ismertetőt tartottunk a történetről, hogy segítsük őket a látottak megértésében. Arra is felhívtuk a figyelmüket, hogy a film megtekintése után véleményt kell alkotniuk a látottakról. Térképen megkerestük Kovászna megyét és Marosvásárhelyt, ahol a film főszereplője él.

A film egy 25 éves mozgássérült fiatal lány életét mutatja be. Anetta története tanulságként szolgálhat mindenki számára, hogyan kellene segíteni és elfogadni a mozgássérült embereket. A fiatal erdélyi lány saját példájával hívja fel erre a figyelmet. Fizikai állapota ellenére gazdag, tartalmas, színes életet él, példát mutatva nem csak mozgássérült sorstársainak, de az egészséges embereknek is.

Ez a film egyben figyelemfelhívás is, mennyi mindent kellene tennünk ezeknek az embereknek az életéért, helyzetük javításáért. Biztosítani kellene az egyenlő feltételeket számukra az élet minden terén. Csodálatra méltó a bátorsága, amely arra ösztönözi, hogy kimondja a gondolatait, a kritikát azon embertársai felé, akik nem tudják beleélni magukat a fogyatékkal élők helyzetébe.

Édesapja mondja ki a film végén a legfontosabb dolgot, amely miatt Anetta példakép lehet: akaraterő, önállóság, küzdeni akarás, kitartás.

A tanulók véleménye a történetről:

„ Nagyon nehéz lehetett Anetta számára, amikor nem tudott együtt játszani az iskolatársaival.”

„ Megható volt, hogy a koncerten a társai a magasba emelték, hogy jobban lásson. Igazi barátai vannak.”

„ Egy kerekesszékes embernek is joga van úgy élni, mint minden más embernek.”

„ Nehéz lehetett egyedül önálló életet kezdeni.”

„Szerintem Anetta boldog ember.”

„ Én félnék, hogy az emberek hogyan néznének rám, mert ilyen a világ.”

„ Bátor, hogy autót is vezet. Csodálom.”

„ Most már jobban értem ezeknek az embereknek az életét. Rossz, hogy nem figyelünk rájuk eléggé.”

„ Az én szememben Ő egy HŐS!”

„ Mennyi mindenhez ért!”

„ A szülei büszkék lehetnek rá, de látszik, hogy nehéz lehetett nekik elengedni a lányukat.”

„Látszik, hogy igazi barátok veszik körül.”

„Szerintem Magyarországon jobban figyelünk a mozgássérült emberekre.”

„Nagyon fontos, hogy jól tanuljunk, hogy a tudást sokféleképpen felhasználhassuk.”

„Ha olyan helyzetbe kerülök, biztosan segítek egy mozgássérült embernek.”

„Szurkoltam neki.”

Melléklet (fényképek):



